


<p style="text-align: center;">DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków tel. +4812-663-39-03 e-mail: bzp@uj.edu.pl https://www.uj.edu.pl ; https://przetargi.uj.edu.pl</p>	
--	---

Kraków, dnia 18 sierpnia 2023 r.

Do wszystkich potencjalnych wykonawców

dot. postępowania prowadzonego w trybie zaproszenia z dziedziny nauki na dostawę aparatury do dyfraktometrii proszkowej wraz z wniesieniem, montażem, uruchomieniem i szkoleniem użytkowników na potrzeby Wydziału Chemii UJ

Wyjaśnienia treści Zaprośzenia/odpowieź na złożone zapytania

Szanowni Państwo,

w odpowiedzi na poniżej cytowane, pisemne zapytania jednego z potencjalnych wykonawców, skierowane za pośrednictwem poczty elektronicznej, uprzejmie wyjaśniamy co następuje:

Pytanie 1:

„Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie z aparatem, którego jeden z wymiarów zewnętrznych wynosi 89cm, zaś masa 160kg?

Uzasadnienie: Proponowany przez nas aparat posiada wymiary i masę przekraczającą te wymienione w treści postępowania, co wynika z budowy pozwalającej na dostosowanie dyfraktometru do wyposażenia go w generator o mocy 1200W z wewnętrznym chłodzeniem, a także przeprowadzania badań metodami typu: reflektometria, wyznaczanie tekstury i naprężeń, co jest cechą unikalną na rynku pośród tego typu urządzeń”.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuję, że ze względu na wielkość dostępnego miejsca, w którym ma być postawiony XRD (rozmiar jedyne go dostępnego stołu) nie może wyrazić zgody na sugerowane zmiany parametrów technicznych aparatury.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie z detektorem, którego powierzchnia detekcji wynosi 14,4x16mm?

Uzasadnienie: Proponowany przez nas detektor posiada wymiary, które nie wpływają w negatywny sposób na otrzymywane wyniki, co więcej pozwalają na automatyczną dyskryminację fluorescencji oraz pozwala na prowadzenie badań naprężeń, pomiarów tekstury, reflektometrii w tym samym aparacie i pozwala na osiągnięcie parametru FWHM na poziomie <0,03”.

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyraża zgodę.

Jednocześnie zamawiający informuje, że powyższa zmiana stanowi integralną część opublikowanego Zaproszenia do składania ofert, a z uwagi na jej zakres i charakter nie wpływa na konieczność przedłużenia terminu składania i otwarcia ofert. Stąd też, termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Monika Poniewierska